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Bomnpoc Ja/uer

Vmeetcs 4 B opraHmauI/m MEHI0?

A) na, Ivis BCEX BO3PACTHBIX TPYNm M PEKAMOB HKIHOHUPOBAHUS 1/
: vV
| | opraHH3aluy

B) na, HO Ge3 yyeTa BO3PACTHBIX IPYLI

B) mer

BLIBELIEHO U [HKIHIHOS MEHIO JUIL 03HAKOMIICHHS ponmTeneit i aeTei?

2 |A)na v J

b) et

BriBemmeno JIM €)KeJHeBHOe MCHIO B ynoGHOM s O3HAKOMIICHHA pouTeNe H nereit
mecte?

3 1A) na /4

b) ner

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI omon?

4. | A) na, 1o BceM HAM y/ 4

B) HeT, MMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEKHBIC JIHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpCIICHHEIC Omrofia ¥ MPOAYKTHI

5. | A) na, o BCEM IHAM 4

B) HeT, IMEIOTCsI MOBTOPLL B CcMeKHbIe THUA

COOTBETCTBYET JTU DErNaMEHTHPOBAHHOE MHK/IMIHBIM MEHIO KOJTMYECTBO MPUEMOB ITHIIA
pexumy (QyHKIMOHHPOBAHHS opraHu3anuu’? ;

65 | 7

b) et

EcTh /I B OPraHU3aLAM IPHKA3 O CO3JAMHIH 1 nopsiaike paboThl OpakepaKHOM KOMHCCUH?
7. |A) ma 4
TB) HET

' \ Ot BCEX JIU MapTHil IPUTOTOBICHHEIX 6o cHiMaeTcs Gpakepax”?

[A‘) 1a | ‘ v




b) et

BrisBisncs 1M (hakTel He JIOIyCKa K pealu3alin 60 ¥ MPOXYKTOB IO pe3ylbTaTam

paGOTHI GpaKepaKHOR KOMUCCHH (38 IEPHOJ| HC MEHEC Mecsa)?

A) HET

b) na

10

Co3/1aHbI JIH YCIIOBHS JUTSL OPraHH3ALMA [IUTAHUS IETeH ¢ yHeTOM 0CcOOEHHOCTEH 310POBBs

(caxapHbIi [1abeT, MUIIEBLIE annepri)?

A) na

b) ner

11

TTpoBoauTCs 1 yOOpKa MOMEILCHHIT IIOCHIE KXKIOro IprueMa THIIA?

A) na

b) Het

12

KauecTBeHHO /M IpoBejieHa yOOpKa NOMELICHHH JUIi NMpueMa IHIIH Ha MOMCHT paboTEI

KOMUCCHH?

A) na

1/

Y

b) mer

13

O6Hapy)I(I/IBaJII/ICI> JI4 B TIOMEIEHHUAX OJII TIpUeMa IMHIIH HAaCEeKOMBIC, I'PDBI3YHBI H clieapl UuX

KU3HEACATEILHOCTH ?

A) HET

v

b) na

14

CO37aHBI JTH YCIOBHS JUIs COOMIONEHHS NETHMHU TIPaBUIl TUYHOH TUTHEHBI?

A) na '

b) mer

15

BrIsgBisinuch U 3aMevaHus K COOMIOACHUIO NETEMU ITPaBUII JTMYHOM MMTHeHbI?

A) HeT

v

b) na

16

BBIABISUINCH M TPH CPABHEHHH PEAM3yeMOro MEHIO C YTBEPIKACHHLIM MCHIO (axTeI

HCKJIIOUEHHS OTHEIbHBIX OO H3 MEHIO?

A) Her

LA

b) na

17

Vmes i BaKThl BBIIAYH TETSAM OCTHIBLICH Ty ?

A) HET :

B) na




